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  را مشخص کنید. ی یا نادرستی هر عبارتدرست

 ص                        غ                .می کندنمشخص یک مجموعه را  "14سه عدد اول کمتر از "عبارت الف(

نمایش اعشاری کسر   ب(
3

20
 ص                       غ                                                      متناوب است. 

 ص                        غ                                         در دایره وتر های نظیر کمان های مساوی، برابرند.پ(

 ص                        غ                                                            ریشه سوم دارد. دو ،مثبتهر عدد ت(

1 
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 در جای خالی عدد یا عبارت مناسب قرار دهید.

 .... همان دو مجموعه است......زیرمجموعه  . Bو  Aهر یک از دو مجموعه الف( 

 نامیم. می گنگ را مجموعه اعداد ................. اجتماع مجموعه اعداد گویا و اعدادب( 

 .. می گوییم........به استدلالی که موضوع مورد نظر را به درستی نتیجه دهد، ... پ( 

√حاصل ت( 
−27

125
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 .........برابر است با.... 

1 
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 در هر یک از پرسش های زیر گزینه درست را مشخص کنید.

 ؟صحیح نیستکدام یک از گزینه های زیر الف(

1) ℤ − ℕ = 𝜙                      2) ℤ ∩ 𝕎 = 𝕎                  3) ℤ ∪ ℕ = ℤ                  4) ℝ − ℚ = ℚ′ 

 

1عدد ب( +  بین کدام دو عدد صحیح متوالی قرار دارد؟  5√

 6و5بین  (4                              5و4بین  (3                             4و3بین  (2                            3و2بین(1

 

باشد، فاصله این دو نقطه در اندازه واقعی چند  سانتی متر 3است، اگر فاصله دو نقطه روی نقشه  2000:1در یک نقشه مقیاس پ(

 است؟ متر

 متر60(4                                 متر 6/0(3                             متر600(2                                 متر6(1

  

4/83نمایش اعشاری عدد ت( ×  برابر کدام گزینه است؟ 10−3

1)00483/0                          2)483/0                             3)0483/ 0                               4)48300 

 

2 
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𝐴اگر الف( = {2 𝑥 + 1|𝑥 ∈ ℕ2 و < 𝑥 <                 با نوشتن عضوها مشخص کنید.را  𝐴مجموعه باشد،  {5

                                                             𝐴 = {                 } 
 را بنویسید. 𝐴ب( تمام زیر مجموعه های مجموعه 
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 اگر یک سکه و یک تاس را با هم بیندازیم، 

 های ممکن را بنویسید.الف( مجموعه همه حالت 

 

 

 آنکه سکه رو و تاس عددی اول ظاهر شود، را بیابید. ب(احتمال
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𝐵ر  اگ =  مجموعه اعداد طبیعی کمتر از پنج باشد، مجموعه های زیر را با عضو ها مشخص کنید. 𝐶 و مجموعه  {6و4و2}

 

𝐶 ∩ 𝐵= 

 

𝐶 − 𝐵= 

 

1 
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 بنویسید.دو عدد گنگ  4و  3الف( بین دو عدد 

 

ب( بین 
1

2
 و   

1

3
 دو کسر بیابید.  

 

 

1 
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 مجموعه زیر را روی محور نمایش دهید.

𝐴 = {𝑥 ∈ ℝ| − 1 ≤ 𝑥 < 3} 
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 الف(حاصل عبارت را بدون استفاده از قدرمطلق وبه ساده ترین صورت  بنویسید.

|−4 − √5| + |3 − √5|= 

 

 ب(حاصل عبارت را بیابید.

√(1 − √10)2= 
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  مثال نقض بزنید. ،است؟ دلیل خود را توضیح دهید و در صورت غلط بودن استدلال آیا استدلال زیر درست

 

 

  𝐴𝐵𝐶𝐷همه ضلع های ⇐ {
. در هر ،مربع ضلع ها با هم برابرند

. 𝐴𝐵𝐶𝐷 مربع نیست
 نیست. با هم برابر

 

 

 

5/0 



 

11 

 بر دایره رسم شده است. ثابت کنید اندازه این دو مماس با یکدیگر برابر است. MBو  MA، دو مماس هخارج دایر Mدلخواه  از نقطه

 
 ..................................................فرض:

     ...................................................حکم:

 اثبات:
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         است.درجه  180ثابت کنید مجموع زاویه های داخلی هر مثلث 

                           
           فرض: .........................................

 حکم:...........................................

 اثبات:
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𝑥 2به ضلع های   DEFبا مثلث  7و  5و  3به ضلع های  ABC  مثلث + 𝑥 3 و 15و  5 + اند.)اندازه اضلاع به با هم متشابه 15

 ترتیب از کوچک به بزرگ نوشته شده اند.(

 الف( نسبت تشابه این دو مثلث را بیابید.

 

 

 . بدست آورید را xمقدار ب( 
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 را بدست آورید.مقابل  الف( حاصل عبارت 

3−1 + 4−1 = 
 

 بنویسید. دار توانرا به صورت مقابل  حاصل عبارت ب(

(
3
5

)
−4

× (
5
3

)
6

= 
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 هر یک از اعداد زیر را به صورت نماد علمی بنویسید.

 

0000089/0 (الف = 

 

1 



 

 =652000 (ب
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 حاصل هر عبارت را به ساده ترین صورت بنویسید.

163√2 (الف
× 3√43

= 

 
 

50√2  (ب   − √32 = 
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 مخرج کسرهای زیر را گویا کنید.

   (الف
3

√7
= 

 
 

 (ب
4

√23 = 

 

1 

18 
𝑥اگر  < 𝑥2√2                                               باشد، حاصل عبارت مقابل را بیابید.                              0 − 𝑥 =                 0/5 
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 جمع بارم
 

 نام و نام خانوادگی دبیر نمره نهایی پس از اعتراض دبیرنام و نام خانوادگی  نمره گذاری
  با حروف با عدد  با حروف عدد با

 امضاء   امضاء  


